



## Szlovákiai Magyar Cserkészszövetség - Zväz skautov maďarskej národnosti

Hungarian Scouts Association in Slovakia  
Nám. sv. Štefana 296/6., SK-929 01 Dunajská Streda – Dunaszerdahely  
Tel.: +421(0)31/5527121, +421(0)918 512 292  
E-mail: szmcs@szmcs.sk Web: www.szmcs.sk

Számlaszám: IBAN: SK96 0200 0000 0000 05430122  
BIC/SWIFT: SUBASKBX (VUB, a.s.)  
IČO: 17641896 DIČ: 2021092964  
Bejegyzési szám: VVS/1-909/90-74 (MV SR)

# A JELENTKEZÉS RÉSZLETEI

Jelentkezéseted legjobb az [online űrlap](#) kitöltésével leadnod **2020. január 20-ig**, de ugyanaddig beküldheted e-mailben (esetleg postán): [szmcs@szmcs.sk](mailto:szmcs@szmcs.sk) (Szlovákiai Magyar Cserkészszövetség, Nám. sv. Štefana 296/6., 929 01 Dunajská Streda) kitöltés után az alábbi jelentkezési ívet is. Helyszín: az ipolysági Városháza színházterme (Fő tér / Hlavné námestie č.1, 936 01 Ipolyság / Šahy)  
**Részvételi díj a közgyűlésre egységesen 10 Euró, ebben a szombati ebéd és vacsora, valamint a program kellei vannak benne. Szállásdíj az igénybevett szállástól függ.** Természetesen támogatói felülfizetéseket itt is szívesen látunk.

**A részvételi díjat** (ami nem fedezi a rendezvény költségeit, így lehetőségeitekhez mérten örömmel fogadunk felülfizetéseket) és az esetleges felülfizetéseket **mindenképp kérjük** a szövetségi bankszámlaszámra **átutalni** (lásd fejlécben). Az utaláshoz **mindenképp írjátok oda a** következő 10 számjegű **kódot** (variabilný symbol): **200208xxyy**, ahol a két x helyére írjátok be csapatszámotokat, a két y helyére pedig, hogy hány személyre fizettek. (Ha kell, a számot töltsétek fel nullákkal. Pl. a pozsonyi 03. sz. cserkészcsapat tagjaként 5 személyre fizetsz be, ebben az esetben 2002080305). A megjegyzéshez kérek, írd be a neved. Külföldön tartózkodás esetén **kizárólag jelentkezési határidőig történő előzetes egyeztetés esetén** lehetőség lesz helyszíni befizetésre is a jelentős utalási illeték miatt.

### Szállás

A szervezők hálószerű szállást tudnak biztosítani a Közös Igazgatású Katolikus Iskola területén, saját izolíron, hálószerűben. Ágyas szállás igénybevételére a palásti Ivánka kastélyban <http://www.ivanka.szmcs.sk/> van lehetőség a szabad kapacitás szerint, egyéni jelentkezés esetén, az ott megszabott árakon. Ezt igény esetén egyénileg javasoljuk intézni.

### Utazás és útiköltség térítés

A szomszédos államokból történő utazás esetén **kizárólag a szövetség nevére kért jegy vagy üzemanyag számla ellenében** térítjük az útiköltséget, előzetes egyeztetés alapján! A számlára a következő adatok kerüljenek fel: **SZMCS-ZSMN, Nám. sv. Štefana 296/6, 92901 Dunajská Streda, adószám: 2021092964**

**Tömegközlekedés esetében** a másodosztályú jegy leadása ellenében térítünk. A helyszínen csak az ott leadott jegyet tudjuk kifizetni. A return, ill. hazaút jegyét utólagosan tudjuk csak téríteni, amint megkapja azt a központi iroda, azt is max. 2020. február 22-ei leadás esetében.

**Személygépkocsival történő utazás** esetén minimálisan három fő együttes utazása esetén tudunk téríteni útiköltséget a **lakóhely és a konferencia helyszíne közti legrövidebb távolságra**. Csak max. 400 km távolságot tudunk figyelembe venni, az annál messzebbi távolságnál a 400 km feletti részt már teljes önköltségben kell vállalnotok!

**Személygépkocsival történő utazás** esetén szükséges:

- **a gépjármű műszaki igazolványának** (az a változat, ahol látszódik az átlagfogyasztás, általában ez a nagy műszaki ig.) a beszkennelt változata vagy fénymásolata (minden oldal!),
- **a kötelező autóbiztosításról** az aktuálisan (a rendezvény idején) **érvényes nemzetközi (zöld) kártya** szkennelt verziója/ fénymásolata (minden oldal) - annak hiányában a megkötött biztosítási szerződés szkennelve/fénymásolva és a mostanra érvényes időszakra a befizetés igazolása.
- **az utazás napjáról**, de max. 1-2 nappal előbből **szóló üzemanyagszámla** (ez külföldi üzemanyag vásárlás esetén a szövetség nevére és címére szólóan kiállítva, továbbá aznapi váltási bizonylat /euróról valuta vásárlása./) Csakis az autó motorjának megfelelő üzemanyag lehet. (már 2 € értékű tankolásról is elég, mivel az üzemanyag ára a lényeges).

Ezek alapján kötünk egy szerződést az autó használatáról, kinyomatjuk térképen a legrövidebb szükséges útvonalat és kitöltjük mellé a törvényileg előírt nyomtatványt, az útiparancsot („cestovný príkaz“-t). Az így kiszámolt teljes útiköltséget fizetjük ki (általában utólag). **Csak akkor van módunkban kifizetni az útiköltséget, ha minden szükséges dokumentum hiánytalanul megvan!** (A hiányzó dokumentumok max. 2020. február 22-ig leadhatók a Központi Iroda részére.)

### **Amire figyelj oda!**

- Nem téríthetünk csomagdíjat, útdíjat, z ún. kopásdíjat („základná náhrada - opotrebenie auta“) vagy más illetéket sem.
- Nem euróban történő fizetés esetén (pl. Magyarországon) minden esetben szükséges a szövetség nevére és címére szóló számla (tömegközlekedési jegy esetében is)! + aznapi váltási bizonylat /euróról valuta vásárlása/
- Kivételt ezen feltételek alól az ügyvezető elnök adhat előzetes egyeztetés alapján.

**Amennyiben további anyagi nehézség lenne az akadályá részvételedek, jelezd ezt az ügyvezető elnöknek, és megpróbálunk megoldást találni.**

Gál Erik elnök, Csémi Szilárd – Kismedve ügyvezető elnök, Végh Szilvia mozgalmi vezető



PAY by square

**Tisztújító Szövetségi Közgyűlés**  
**JELENTKEZÉSI LAP – Ipolyság, 2020. február 8.**

Jelentkezők adatai			
Cserkészcsapat (szám, név, település):			
Név: Születési dátum (év, hónap, nap):			
Elérhetőség (lakcím – irányítószám, település, utca és házszám):			
Elérhetőség (telefonszám és e-mail cím):			
Érkezésem várható időpontja (nap, óra)			
Távozásom várható időpontja (nap, óra)			
Étkezés*			
<i>Péntek esti vacsora és a szombat reggeli opcionális. Szombaton az ebéd és a vacsora, valamint a vasárnapi programon részt vevők részére aznap reggeli és ebéd kizárólag határidőig (!) megtörténő előzetes jelentkezés alapján biztosított.</i>			
Szombat ebéd		Szombat vacsora	
Vasárnap reggeli			
Különleges kérés az étkezéssel kapcsolatban (lisztérzékenység, vegetáriánus étel, stb.):		Különleges kérésedet igyekszünk teljesíteni, de előfordulhat, hogy nem sikerül!	
Szállás*			
<i>Szállás saját hálózsákban 0 Eur;</i>			
Péntek este (hálózsákos, 0 Eur)		Szombat este (hálózsákos, 0 Eur)	
Utiköltség térítés*			
Kérek útiköltség térítést – tömegközlekedés		Kérek útiköltség térítést – szgépkocsi	
Számlaszámom az útiköltség térítéshez – IBAN szám, SWIFT/BIC kód:			
Megjegyzés/kérés/telekocsi:			

Dátum: \_\_\_\_\_

Aláírás: \_\_\_\_\_

**\* a megfelelő helyen jelöld X-szel!**